

Протокол

№

гр. София, 25.11.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIV КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 25.11.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова

ЧЛЕНОВЕ: Анета Юргакиева
Мая Сукнарова

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **9476** по описа за
2022 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.55 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА СОФИЙСКА
ОБЛАСТ - редовно уведомен, представлява се от юрисконсулт Х., с пълномощно от
днес.

ОТВЕТНИКЪТ „ЕВРОБИЛД М“ ЕООД - редовно уведомен, представлява се от адв.
К., с пълномощно по делото.

СГП - редовно уведомен, се представлява от прокурор М..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в
днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Юрисконсулт Х.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча
нови доказателства.

Адв. К.: Оспорвам жалбата. Поддържам отговорът, който е подаден. Няма да соча

нови доказателства.

Прокурор М.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юриисконсулт Х.: Моля да отхвърлите решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. При постановяване на съдебният си акт да отмените същото и да потвърдите издаденото НП като правилно и законосъобразно, както и правилно е определена имуществената санкция като са взети под внимание всички смекчаващи вината обстоятелства. Претендирам юриисконсултско възнаграждение.

Адв. К.: Моля да постановите решение, с което да потвърдите обжалваният съдебен акт като правилен и законосъобразен. Подробни аргументи сме развили в отговора на касационната жалба и с оглед процесуална икономия ви препращам към тях.

Прокурор М.: Считаю, че касационната жалба е основателна. Решението на СРС е неправилно и незаконосъобразно. Моля да постановите решение, с което да го отмените и потвърдите НП.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК СЛЕД ПРОИЗНАСЯНЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,57 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: